



КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

Газета выходит с 7 ноября 1925 года. · № 12 (253) от 10 октября 2024 года. · Распространяется бесплатно. 16+

Событие

ЭСПЦ-3 – 50: ОТМЕТИЛИ ЛУЧШИХ

На «Красном Октябре» отпраздновали 50-летие электросталеплавильного цеха № 3. За много летний добросовестный труд сотрудники подразделения были отмечены почетными грамотами и благодарственными письмами.

(Продолжение
на стр. 2)

Защитись от гриппа!

На «Красном Октябре» продолжается прививочная кампания против гриппа. С сентября прививку сделали уже более 700 работников предприятия. Профилактическая иммунизация проводится в заводском здравпункте вакциной «Ультрикс Квадри». Вакцинация позволяет снизить риск заражения и защищает от возможных осложнений.

Заводчане, желающие сделать прививку от гриппа, могут обращаться к заведующему здравпунктом – фельдшеру Светлане Федоровой по телефону: 74-83-21 (13-21).



Фестиваль вакансий

«Красный Октябрь» принял участие в «Фестивале вакансий». На мероприятии, которое проходило в Центральном парке культуры и отдыха, металлургический завод представили сотрудники отдела оценки и развития персонала. Для соискателей был подготовлен стенд с информационными материалами, также они могли получить подробную консультацию о преимуществах труда на предприятии и заполнить анкету кандидата.



Молодые активисты

Молодежный комитет «Красного Октября» провел выездное заседание. Студентов Волгоградского колледжа управления и новых технологий имени Юрия Гагарина и Волгоградского технического колледжа, а также недавно устроенных на предприятие работников познакомили с особенностями корпоративной культуры и активным молодежным движением на заводе.

Участниками неформальной встречи стали 50 человек. Для гостей была подготовлена спортивно-развлекательная игра на сплочение и умение работать в команде.



Начало на стр. 1

На металлургическом заводе состоялось торжественное мероприятие, посвященное 50-летию со дня запуска электросталеплавильного цеха № 3 (ЭСПЦ-3).

С праздником коллектива цеха поздравил генеральный директор предприятия Константин Волков:

— ЭСПЦ-3 пятьдесят лет назад начал и продолжает свою историю как цех, производящий особо высококачественную сталь. Сегодня залогом достижения производственных показателей служит высокий профессионализм сотрудников. Среди них и молодые кадры, на которые мы возлагаем большие надежды, и заслуженные работники, чей опыт и квалификация остаются опорой цеха. Уверен, что и в следующие пятьдесят лет у ЭСПЦ-3 будет славная история, полна новых побед.

ЭСПЦ-3 был введен в эксплуатацию 9 сентября 1974 года, с тех пор он выпускает уникальную по своим характеристикам особо чистую сталь, востребованную ключевыми отраслями промышленности.

Сегодня ЭСПЦ-3 — одно из основных производственных подразделений предприятия. Коллектив насчитывает более 150 человек, 20 из которых трудятся на «Красном Октябре» более 20 лет.

Среди них — начальник смены Арсен Отаров, работающий на заводе уже 41 год:

— Последние 14 лет тружусь в ЭСПЦ-3. Считаю, что только построенные на взаимопонимании и сплоченности отношения позволяют нашему коллективу на должном уровне организовать рабочие процессы. Ощущаю и поддержку руководства — в цехе модернизируется оборудование, улучшаются условия труда, проводится комплексная работа по повышению культуры производства.

В рамках празднования юбилея за многолетний добросовестный труд, вклад в развитие цеха и завода Почетной грамотой генерального директора награждены стальевары установки электрошлакового переплава Александр Овчеко, Андрей Поступов, Константин Шаралапов, электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования Алексей Сорокин и Алексей Чиркиров. Благодарственные письма генеральному директору получили слесарь-ремонтник металлургического оборудования Николай Коробков,



ЭСПЦ-3 - 50: ОТМЕТИЛИ ЛУЧШИХ



термист
проката
и труб
Вячеслав
Курдин,
машинист
крана Татья-
на Лапина, на-
чальник смены Арсен

Отаров, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования Ирина Денисова. Также все сотрудники цеха со стажем работы на предприятии более 10 лет были отмечены денежными премиями.

К празднованию присоединился и председатель профсоюзного комитета «Красного Октября» Юрий Лугченков. Отметив производственные успехи цеха и участие коллектива в корпоративной жизни завода, он вручил благодарственные письма активистам профсоюзной организации: стальевару установки электрошлакового переплава и 15-тонный мостовой кран, установлены новые трансформаторы, кабины наездных стаканов и современная аргонная станция. Реализация мероприятий по обновлению подразделения будет продолжена.

В конце прошлого года для работников ЭСПЦ-3 открылись после

ремонта бытовые площадью 3500 кв.м., обновлены пультовые для операторов. Для создания дополнительного комфорта в этих помещениях к юбилею предприятия вручено цеху денежный сертификат в строительный гипермаркет, который коллектив по своему усмотрению может использовать на приобретение бытовой техники, предметов интерьера и другого. Коллектив предприятия поздравляет электросталеплавильный цех № 3 с юбилеем, желает успеха в реализации новых значимых проектов и дальнейшего процветания.

Отметим, что в рамках программы по развитию предприятия за последние два года в ЭСПЦ-3 были введены в эксплуатацию дополнительные печи электрошлакового переплава и 15-тонный мостовой кран, установлены новые трансформаторы, кабины наездных стаканов и современная аргонная станция. Реализация мероприятий по обновлению подразделения будет продолжена.

Охрана труда

Итоги квартала

На «Красном Октябре» подведены итоги ежеквартального конкурса на лучшее структурное подразделение по охране труда и промышленной безопасности. В актовом зале предприятия главный инженер Александр Жуков вручил начальникам цехов переходящий кубок. В номинации «Лучшее производственное подразделение» был награжден электросталеплавильный цех № 2, в категории «Лучшее подразделение обеспечения производства» — цех ремонта металлургических печей. Цеха-победители получают денежные средства на дальнейшее улучшение условий охраны труда.

Основные критерии оценивания:

- Ведение стендов, журналов и документации по от и по
- Внедрение мероприятий по улучшению условий труда и снижению уровня профессиональных рисков
- Реализация мероприятий системы 5S+1
- Применение работниками СИЗ
- Уровень устранения выявленных нарушений
- Наличие повторных нарушений



Молодые кадры

УЧИТЬСЯ НА ПРАКТИКЕ

«Красный Октябрь» поддержал обучение 55 студентов в рамках проекта «Профессионализм».

В рамках федерального проекта «Профессионализм» в новом учебном году начали обучение 30 первокурсников Волгоградского колледжа управления и новых технологий имени Юрия Гагарина (ВКУИнт). Еще одна группа из 25 студентов по направлению «Технология машиностроения» при поддержке металлургического завода была зачислена в 2023 году.

Обучение ведется по специальному сокращенному программе, которая адаптирована под потребности производства при содействии специалистов завода. Они принимают участие в образовательном процессе — про-



Также в рамках взаимодействия «Красного Октября» и ВКУИнт в образовательном учреждении с сентября 2023 года начался набор на новое направление — «Металлургическое производство». Сейчас по этой специальности обучается уже 58 студентов первого и второго курсов. Отметим, что в 2024 году такое же направление открыто и в Волгоградском техническом колледже, с сентября начали обучение 25 будущих металлургов.

приятия, — рассказала директор по управлению персоналом Марина Шендрик. — Со своей стороны мы гарантируем выпускникам дальнейшее трудоустройство, закрепляем за ними наставника на производстве, формируем отдельный соцпакет, в том числе выплачиваем премию по окончании испытательного срока, оказываем помощь в получении высшего образования.

Для обеспечения максимального эффективного обучения при поддержке завода в ВКУИнт ведутся работы по ремонту и обустройству лекционного зала и двух лабораторий, одна из которых будет использоваться для проведения демонстрационного экзамена.

— Участие в проекте «Профессионализм» позволяет заводу быть включенным в процесс подготовки квалифицированных кадров, мотивированных на работу именно на нашем пред-



ЗОЛОТО ФУТБОЛИСТОВ

и слесарь-ремонтник ЦКИ Арсений Смелянский.

— В прошлом году, дебютируя в Объединенной футбольной лиге, мы заняли второе место.

В этот раз было поставлено задача — победить, поэтому все силы и резервы бросили на подготовку к турниру, — рассказал капитан команды, ведущий инженер отдела вспомогательных материалов Дмитрий Алексеенко.

— Еженедельные тренировки, разбор тактических схем и сыгранных матчей, а также взаимная поддержка позволили нам достичь своей цели и взять золотые медали.

Отметим, что футбольный клуб

«Красный Октябрь» был образован в марте 2023 года. В прошлом сезоне спортсмены металлургического завода взяли второе место в турнире среди предприятий Горно-металлургического комплекса Волгограда и номинацию «Команда-открытие» во Всероссийском турнире по мини-футболу «Кубок машиностроения и металлургии», а также выиграли открытое первенство по мини-футболу в г. Таганроге.

Помимо победы в Объединенной футбольной лиге, среди достижений этого года — золото в турнире Ассоциации мини-футбола Волгоградской области.



Время улучшений

Света стало больше

В механической лаборатории цеха контрольных испытаний (ЦКИ) завершаются работы по замене окон. Общая площадь остекления составила 160 кв.м.

20 пластиковых окон установлены в трех залах лаборатории: испытательном, термическом и станочном оборудовании. В ближайшее время начнутся работы по отделке внутренних и внешних откосов.

Обновление остекления цеховых помещений проходит на предприятии в рамках программы улучшения условий труда. Новые стеклопакеты обеспечивают сотрудникам механической лаборатории максимальный приток естественного освещения, необходимого для проведения испытаний, и снизят теплопотери. Так же сократятся расходы на электроэнергию за счет уменьшения потребности в искусственном освещении.

Отметим, что с начала года уже заменены окна на площи 365 кв.м. Помимо механической лаборатории ЦКИ, стеклопакеты установлены в административно-бытовых корпусах листопрокатного цеха и электросталеплавильного цеха № 2, здании главного склада цеха обеспечения производства, альлюстаж отделения проката тонкого листа листопрокатного цеха. До конца года планируют обновить еще 248 кв.м остекления.



Профком

Безопасность в наших руках

В актовом зале завоудуправления состоялось торжественное вручение удостоверений уполномоченных по охране труда профсоюзной организации.

Обучение на базе Волгоградского института профсоюзного движения проходили как опытные уполномоченные, у которых истек срок действия удостоверения, так и те, кто впервые начнет официально осуществлять общественный контроль за безопасностью производственного процесса на «Красном Октябре».

– Ключевая задача уполномоченных по охране труда – помогать коллегам по цеху не допускать потенциальных нарушений, всегда информировать руководство о замеченных недочетах. Я надеюсь, что общими усилиями



мы и в дальнейшем сможем поддерживать безопасные условия работы на заводе, – обратился к присутствующим технический инспектор труда Волгоградской областной организации ГМПР **Леонид Степков**.

Отметим, что уполномоченным по охране труда может стать любой сотрудник, выбранный на профсоюзном собрании и прошедший профильное обучение, включающее в себя три модуля – общие вопросы охраны труда, опасные и вредные условия работы, первая помощь. В настоящий момент на «Красном Октябре» такую деятельность осуществляют 28 уполномоченных.

ПО ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ:
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МОЛОДЕЖНОГО КОМИТЕТА
ДАРЬЯ ВОРОБЬЕВА 74-80-88 (10-88)

Сотрудники «Красного Октября» выступили на спортивном мероприятии «Гонка Героев». В рамках командного зачета заводчан финишировали в десятке сильнейших.

В состав сборной предприятия вошли представители заводской профсоюзной организации, дирекции по снабжению, обжимного крупносортного цеха, теплосилового цеха и цеха ремонта металлургических печей.

Участникам необходимо было на время преодолеть полосу препятствий, состоящую из 28 этапов, и финишировать командой. Трасса протяженностью 10 км включала в себя разнообразные рукоходы и заборы, переход по бревну, рвы с увеличением дистанции и другие испытания.

– Наша команда с удовольствием приняла участие в этом спортивном празднике. Подобные мероприятия способствуют укреплению корпоративного духа, продвижению культуры здорового образа жизни среди сотрудников, – отметил председатель ППО МП «Красный Октябрь» **Юрий Лугченков**.

Напомним, что металлургическое предприятие активно под-

Знай наших



ГОНКА ГЕРОЕВ

держивает спортивные увлечения заводчан. Сотрудники «Красного Октября» принимают участие в турнирах по многоборью, соревнованиях по футболу, волейболу, стендовой стрельбе. Также у работников завода есть возможность бесплатно укреплять свое здоровье в бассейне и посещать каток.

Фотоотчет о мероприятии размещен в официальной группе ВКонтакте:



Молодежный комитет

С заботой об экологии

Команда «Красного Октября» заняла второе место в экологической акции «День реки».

Активисты заводского молодежного комитета приняли участие в расчистке от мусора берега Волги вдоль поселка Нижний Тракторный.

Уборка проходила в виде соревнования – волонтеры сортировали отходы по категориям и взвешивали свои мешки – таким образом выявляли лидеров по сборам. В общей сложности работники различных предприятий и организаций региона смогли убрать более тонны мусора.

Забота об экологии является важной частью социальной жизни сотрудников «Красного Октября» – на заводе устраивают субботники, проводят собственные акции по сбору мусора вдоль берега Волги в границах предприятия и на других прилегающих к нему территориях.



Поздравляем!

24 сентября свой 95-летний юбилей отметила ветеран труда завода «Красный Октябрь» **Мария Никитична Романова**.



Во время Великой Отечественной войны юная Мария Никитична работала в колхозе, помогала медсестрам в военном госпитале. После победы приехала в Сталинград восстанавливать город вместе с другими добровольцами.

В 1951 году начала свой трудовой путь на заводе «Красный Октябрь» в цехе товаров народного потребления. В течение 23 лет Мария Никитична добросовестно трудилась на предприятии, за что неоднократно была отмечена грамотами.

Искренне поздравляем Марию Никитичну с юбилеем. Желаем хорошего самочувствия, душевного равновесия и прекрасного настроения!

25 сентября свой 90-летний юбилей отметил ветеран труда завода «Красный Октябрь» **Виктор Иванович Сгибнев**.



Виктор Иванович пришел работать на «Красный Октябрь» сразу после школы. Устроился в новосредненесортный цех № 1, где трудился его отец.

За 40 лет добросовестной службы Виктор Иванович освоил несколько профессий – в разные годы работал электриком, вырубщиком металла, начальником бюро фабрикации.

От всей души поздравляем Виктора Ивановича с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, бодрости духа и благополучия!